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Depozitarul Central îndeplineşte cerințele CSDR în vederea prestării serviciilor de registru 

pentru unități ETF constituite sub legislaţia din Croaţia  

 

În urma demersurilor realizate în vederea extinderii serviciilor de registru „autoritatea din Croația 

(HANFA) a confirmat îndeplinirea de către Depozitarul Central a tuturor cerințelor CSDR în vederea 

prestării serviciilor de registru pentru emitenți aflați sub jurisdicție croată”. 

 

Ca urmare a acordului primit, Depozitarul Central poate presta servicii de înregistrare iniţială a titlurilor de 

valoare într-un sistem de înscriere în cont ("serviciu notarial") şi de deschidere şi administrare a conturilor 

de titluri de valoare la nivelul cel mai înalt ("serviciu de administrare centralizată") şi pentru unităţi emise 

de organisme de plasament colectiv în valori mobiliare tranzactionabile (unităţi ETF) constituite sub 

legislaţia din Croaţia. 

Depozitarul Central prestează servicii de depozitar emitent în conformitate cu dispoziţiile art. 23 din CSDR 

(serviciu notarial şi serviciul de administrare centralizată) pentru emitenţi de acţiuni având sediul în 

următoarele state membre ale Uniunii Europene: Olanda, Cipru şi Polonia. Totodată, din 2021, 

Depozitarul Central prestează serviciile mai sus menţionate şi pentru obligaţiuni constituite sub legislaţia 

din Polonia.  

 

Central Securities Depositories Regulation (CSDR) - Regulamentul European nr. 909/2014 privind 

îmbunătăţirea decontării titlurilor de valoare în Uniunea Europeană şi privind depozitarii centrali de titluri 

de valoare este direct aplicabil tuturor depozitarilor centrali din Uniunea Europeană, fără a fi necesară 

transpunerea acestuia în legislaţia naţională. Scopul CSDR este acela de a armoniza condiţiile de 

autorizare, funcţionare şi supraveghere aplicabile depozitarilor centrali de instrumente financiare din 

Uniunea Europeană, pentru a asigura reguli uniforme aplicabile în mediul post-tranzacţionare din pieţele 

europene. 
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